

仕様書の訂正

下記のとおり訂正します。

令和7年2月14日

支出負担行為担当官

海上保安庁総務部長 服部 真樹

記

1 契約件名

物契第148号 ハッキン(ハット) SUS T=1.0 12個ほか864点買入

2 訂正内容

仕様書別紙内訳書の訂正

(1) 項目削除

項472

項546

(2) 数量変更

項640 変更前 1個 変更後 10個

項795 変更前 1個 変更後 10個

(3) 規格変更

項509 変更前 ヤンマーディーゼル(株)製 SC7N-TP

123110-01412

変更後 ヤンマーディーゼル(株)製 SC7N-TP

101340-02105